
SEU FUTURO, NOSSO PRESENTS 

FUNPRSP  
ANOS 

ATA DA r REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTOS E RISCOS REALIZADA 
EM 03 DE FEVEREIRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As dez horas e quinze minutos do terceiro dia do mes de fevereiro 

do ano de dois mil e dezessete, na sala de reunioes da sede da Funpresp-Exe. PRESENcAS: Sr. 

Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comite de Investimentos e Riscos, Sr. Tiago Nunes de 

Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos, Sr. Gustavo Campos Ottoni, Gerente de Analise e 

OperagOes Financeiras, e o Sr. Leonardo Dias Baptista Gomes, Gerente de Planejamento e 

Controle de Investimentos. Registra-se a presenga do Sr. Luis Ronaldo Martins Angoti, Gerente 

de Planejamento e Riscos, do Sr. Bruno Euripedes de Moura, Coordenador de Planejamento e 

Controle de Investimentos, do Sr. Angelo Nonato de Sousa Lima, Coordenador de OperagOes 

corn Participantes, do Sr. Fernando Machado Cavalcanti, Coordenador de Operagoes Financeiras, 

e da Sra. Ana Lucia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete. MESA: Presidiu a sessao o Presidente 

do Comite de Investimentos e Riscos, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e o secretariou a Sra. Ana Lucia 

Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) 

Aprovagao da Ordem do Dia; 2) Proposta de investimentos ern titulos de credit° privado pelos 

Fundos de Investimentos Multimercado (FIMM); 3) Apresentagao da minuta do Regulamento de 

Emprestimos aos Participantes e Assistidos dos Pianos de Beneficios Administrados pela 

Funpresp-Exe. INSTALAcAO: 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comite de 

Investimentos e Riscos, instalou a reuniao e declarou abertos os trabalhos do Comite. 

DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do dia foi aprovada pelos membros presentes a reuniao. 

Item 2) 0 Sr. Fernando Machado Cavalcanti, Coordenador de OperagOes Financeiras, apresentou 

a analise das propostas de investimentos ern dtulos de credit° privado encaminhadas pelos 

gestores dos FIMM: Western Asset Funpresp Fundo de Invesdmento Multimercado; e Santander 

Fundo de Investimento Funpresp Multimercado. A proposta era de compra de debentures, nao 

conversiveis ern agOes, emitidas pela Telefonica Brasil S/A corn vencimento de cinco anos e corn 

remuneracao atrelada as taxas dos Certificados de Deposit° Interbancario — CDI. Conforme 

previsto no regulamento dos referidos FIMM, as propostas foram recebidas pela Gerencia de 

Analise e OperagOes Financeiras (GEOFI) cuja analise abordou 1) a qualidade da emissao e do 

instrumento financeiro; 2) a qualidade de credit° do emissor; 3) as condigOes do negOcio; e 4) a 

remuneragao ern comparagao corn os investimentos existentes no mercado corn caracteristicas 

semelhantes. Apresentada a analise, o Comite decidiu por unanimidade pela existencia de Obice 
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para as aquisicoes do referido titulo de credito privado pelos referidos FIMM. Foi solicitado 

GEOFI a emissao de comunicado aos gestores proponentes sobre a existencia de (Mice quanto 

aquisicao, nao obstante o interesse da Funpresp-Exe, na qualidade de administradora de pianos, 

em adquirir titulos de credito privado. Item 3) 0 Sr. Leonardo Dias Baptista Gomes, 

Coordenador do Subcomite de Operacoes com Participantes, apresentou a minuta do 

Regulamento de Emprestimos aos Participantes e Assistidos dos Pianos de Beneficios 

Administrados pela Funpresp-Exe. Os membros do Comite apreciaram o documento e 

recomendaram o encaminhamento a Diretoria Executiva, para apreciacao e aprovacao, pot meio 

da Recomendaclo n° 30. RECOMENDAcA.0 N° 30: 0 COMITE DE INVESTIMENTOS E 

RISCOS DA FUNDACAO DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXFCUTIVO DA FUNPRESP-EXF, no uso de suas 

atribuicoes e nos termos do art. 54, dos incisos I, II e III do art. 57 do Regimento Interno da 

Fundacao e da Resolucao da Diretoria Executiva n° 456, de 17 de maio de 2016, tendo analisado 

a proposta apresentada, recomenda a aprovacao, pela Diretoria Executiva, da Minuta do 

"Regulamento de Emprestimos aos Participantes e Assistidos dos Pianos de Beneficios 

Administrados pela Funpresp-Exe", conforme documentos anexos. ENCERRA.MENTO: 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comite de Investimentos 

e Riscos, considerou encerrada a reuniao as dez horas e cinquenta minutos, a qual eu, Ana Lucia 

Ferreira dos Santos, secretaria da reuniao, lavrei e subscrevi esta Ata, que apos lida e aprovada, 

segue assinada pelos presentes. 
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